Bont M8x30 [aitka M8
/ Waiba 8 _ Wlan6a 8

/ LWaii6a 8 np.

X-Trail (2007-2015-)/Qashqai (2006-2014-)/Qashqai +2 (2006-) . 7 Kpomurei nepemni

ApTukyn: 9.4104.4 KoMnnekT Noporos Pl dukcupyemas M6
Ky3oB: Bce e
Fop BbInycka: Mopor -
O6bem aBurarens: Bce . 3
Tun KNn: Bce laiika dukcnpyemas M10 Bont M6x20 o
lWaiba 6 yB. ~
LWait6a 6 np.

1.6ont M6X20......coveernnnne 2 Wr. 12.laika $nxcupyenaﬂ M6...... 2l T Taiika dukcupyemas M8
PASHTER, 6 | — 4 IWr. 13.l'akka Qukcupyeman M8...... 2 L, ) )
3.6ont M10x30.....ccccvvneen. 4 LT 14.laika Qukcnpyemas M10.... 4 L, i "~ KpoHLWTeH 3aaHNiA
4.1aiba 6 ysenuuenHad..... 2 LUt 15.KpoHWTeHH Nepeama......... 2 i, “_  Bont M8x30

5.WUaiba 8 ysennyentas..... 6 L. 16.KpoHwTeiH 3agHMi............ 2 U, . Laii6a 8 vB

6.lUlai6a 10 ysennyennas... 4 LUr. \ LWiaii6a 8 np.

LT T S 4 W, '

8.LLIait6a npyxuHHas 6........ 2 W, \| Bont M10x30

9.WUai6a npyxuHHas 8........ 4 L. ' lLai6a 10 ys.

10.lLai6a npyxuunas 10.... 4 L. LWaiiba 10 np.

B —— 2 Wr.

1. YcTaHoBUTb ravky dukcupyemyto M6 B 0TBEPCTUE NOHXEPOHa NnepeaHen YacTu asToMmobunsa (puc. 1).

2. PaameTuTb M BbiICBEpPNUTL B pebpe Ky3oBa oTBepcTue Anametpom 8,5..9 MM Ans nepeaHero KpoHWTeAHa B npeAnonaraeMoM Mecre
kpenneHua (puc. 1).

3. 3aKpenuTb CpeaHIol0 YacTb NepeiHero KPoHLWTeAHa WTaTHeIMK 6onTammn M8, 3aaHio YacTh 601TOM M6 K YCTaHOBNEHHOW
ravke gpukcupyemoin M6 (puc. 1). MNepeaHiolo YacTb KPOHWTENHA NPUKPENUTL K pebpy ky3osa 6ontom M8 u raikoin M8 (puc. 1).

4. YCTaHOBUTL rakn gpukcupyemoie M8 n M10 B oTBEpPCTUA AHMLLA 3aAHEN YacTu aBToMobuns (puc. 2).

5. YcTaHOBUTL 3aAHUIA KPOHIUTEWH Ha YCTaHOBNEHHbIE rakn dukcmpyemblie npu noMowm bontos M8 u M10 (puc. 2).

6. YCTaHOBUTL MOpOru.

7. 3aTaHYTb Bce pe3bboBbie coenHeHuns. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HmM, M8-30HM, M6-10HM).






	A173ALB.4104.4_21_NL
	A173ALB.4104.4_21_NL (2)

